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Ata da V Reunião Ordinária da Comissão de Residência Multiprofissional (COREMU) de 2022

No dia dezesseis de agosto do ano de dois mil e vinte e dois ocorreu a quinta reunião ordinária da

Comissão de Residência Multiprofissional (COREMU) da UFES de 2022. Os membros reuniram-se por

videoconferência às treze horas para tratar dos pontos de pauta previamente encaminhados via correio

eletrônico. Participaram da reunião a Coordenadora Miriam Carmo Rodrigues Barbosa e os(as)

membros(as) Aline Piovezan Entringer, Andressa Cristina Gusmao Pontini Schimidt, Daiana Sangi de

Carvalho, Graziela Barioni, Izabela Silva Breda, José Geraldo Mill, Karina Preising Aptekmann, Márcia

Mara Corrêa, Mariana Rabello Laignier, Sofia Saiter Rizzo. Ausente com justificativa o(a) membro(a)

Letícia Leal de Oliveira. Ausentes os(as) membros(as) Francislaine Alves Nogueira de Almeida, Isabella

Vilhena Freire Martins, Guilherme Galhardo Franco, Neylla Zopelari de Almeida e Carolina Fiorin

Anhoque Comarela. Havendo quórum legal, a Coordenadora deu início aos informes: 1. Adaptações no

setor de Residências UFES. A Coordenadora informou aos participantes sobre as adaptações realizadas

no setor da COREMU, destacando que este ainda passa por reformas e que em breve estará em

funcionamento. 2. Publicação edital PROCESSO SELETIVO DE CANDIDATOS À RESIDÊNCIA MÉDICA,

RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM SAÚDE E EM RESIDÊNCIA UNIPROFISSIONAL EM MEDICINA

VETERINÁRIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO (UFES). EDITAL Nº 04/2022. A

coordenadora informou aos participantes que o edital do processo seletivo da residência médica e

multiprofissional foi publicado e esclareceu os demais andamentos do certame. 3. Reuniões com grupos

interessados no cadastramento de novos programas de Residência vinculados à COREMU UFES. Serão

realizadas reuniões com os grupos interessados no cadastro de novos programas de residência que serão

vinculados à COREMU. Em seguida, a coordenadora da COREMU deu início à apreciação dos pontos da

pauta: 1. Comissão de avaliação de questões e currículos dos candidatos dos programas de residência

Multi e Uniprofissionais da UFES - Composição. Foi sugerido que a comissão avaliadora fosse composta

pelas professoras Aline Piovezan Entringer, Glaucia Rodrigues de Abreu, Lílian Citty Sarmento, Márcia

Mara Correa, Mariana Rabello Laignier e Míriam Carmo Rodrigues Barbosa. Posto em discussão, não

houve manifestação contrária. Decisão: Aprovado. 2. Alteração de calendário de reuniões - COREMU

2022. Foram sugeridas as datas, conforme anexo. Posto em discussão, não houve manifestação

contrária. Decisão: Aprovado, conforme anexo I. Sem mais a tratar, a reunião foi encerrada às quatorze

horas e eu, Miriam Carmo Rodrigues Barbosa, redigi e lavrei a presente ata. Vitória, 16 de agosto de



2022.

Prof.ª Dr.ª Miriam Carmo Rodrigues Barbosa

Coordenadora do Programa de Residência Multiprofissional

Centro de Ciências da Saúde

Universidade Federal do Espírito Santo

Presentes à reunião:

1. Aline Piovezan Entringer

2. Andressa Cristina Gusmao Pontini Schimidt

3. Daiana Sangi de Carvalho

4. Graziela Barioni

5. Izabela Silva Breda

6. José Geraldo Mill

7. Karina Preising Aptekmann

8. Márcia Mara Corrêa

9. Mariana Rabello Laignier

10. Miriam Carmo Rodrigues Barbosa

11. Sofia Saiter Rizzo



ANEXO I

Calendário de Reuniões

Alterado de Para Horário

13/09 21/09(4ª feira) às 10:30

11/10 19/10 (4ª feira) às 10:30

08/11 23/11 (4ª feira) às 10:30

14/12 (4ª feira) às 10:30


